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BASES DE POSTULACIÓN  
 PARA LIBROS DEL SELLO EDITORIAL UTFSM
Junto con saludarlos cordialmente, Editorial USM invita a académicos, docentes, profesores jornada parcial, investigadores, ayudantes, estudiantes, agrupaciones de ex alumnos y personal administrativo perteneciente a TODOS LOS CAMPUS Y SEDES la Universidad, a presentar sus proyectos de edición de textos en papel para el segundo semestre de 2017.
 
Editorial USM financia, con un límite máximo de Cl$ 2.500.000.- por el total del proceso, considerando todas las cotizaciones IVA INCLUIDO:

         Diseño profesional,

         Corrección de textos y estilo profesional.

         Servicio de imprenta.

Este financiamiento no considera la escritura propiamente tal.  Al momento de la presentación, los textos deben estar completos, al menos como borrador de edición en PDF.
 
En 2017, las siguientes son las líneas disponibles para postular, en orden de prioridad:
 
1.- Línea Docente: Textos asociados a los cursos de cada unidad.

2.- Línea Ciencia y Tecnología: Textos asociados a los procesos de investigación, asistencia técnica e innovación de las Unidades. Éstos tendrán comité científico ad hoc.
3.- Línea Vinculación: Textos que releven el impacto de los logros de la USM en el medio regional, nacional y global.

4.-  Línea Cultura: Historia Sansana, relatos, música, poesía, artes plásticas.

5. Línea Abstracts: Anales o resultados de encuentros, seminarios, congresos de las distintas unidades.
 
Asimismo, todas las presentaciones se harán a partir del formulario 2018, que estará disponible en www.editorial.usm.cl   TODAS deberán presentar:
 
        Firma y timbre autorizando la presentación por parte del jefe de la Unidad correspondiente. En el caso de los Departamentos, el Director puede contar con un comité interno que respalde su aceptación.

        Revisión del texto por parte de dos pares externos (antes de presentar, el texto debe estar listo para revisión).

         En el caso de la línea 2 y 3, Editorial USM organizará comités editoriales por tema.

        Tres cotizaciones de diseño profesional.

        Tres cotizaciones de corrección de textos y lectura crítica profesional.
         Tres cotizaciones de imprenta.

Se informa que existe el sistema de “printing on demand”, vale decir, disponiéndose del original en PDF, se pueden imprimir digitalmente los textos según la demanda inicial proyectada, y en el caso de agotarse, se reimprimen e incluso es posible agregar leves correcciones al PDF original. Esto evita los tirajes amplios y el almacenamiento de stocks innecesarios. (dependiendo de costos y expectativas los tirajes normales va desde 100 a 300 ejemplares, reimprimibles en caso de agotarse)
 
Editorial USM informa, además, que abrirá su sistema de concesiones a distribuidores externos, librerías para el mercado abierto nacional, IVA incluido. Se factura por libros vendidos.
 
FECHAS:
*  El llamado ha sido lanzado vía listas usm.cl: En enero15 de 2018
*  Límite postulaciones, vía mail, hasta el lunes 05 de marzo de 2018 hasta las 17:00 hrs. 
* Los resultados serán avisados el lunes 19 de marzo 2018 o antes si es posible.
Entrega final: junio 29 2018. Los libros deben llegar a Editorial USM Casa Central, con el porte pagado, dispuestos en cajas de embalaje con una portada pegada en una de sus caras (muy importante)
MUY IMPORTANTE, NO PIERDA ESTA INFORMACIÓN:
Operación de cada sub proyecto o libro en edición: 
· Todos los pagos de los textos aceptados en este llamado, se harán contra boletas de honorarios o facturas a nombre de la Universidad Santa María, Proyecto Editorial USM, Glosa: tipo de servicio pagado, Libro xxxx.  USM: RUT 81668700-4, dirección Av. España 1680, Rubro: educación.
· Sello Editorial USM tramita los pagos, ajustados a presupuesto en Dirección de Finanzas, a pedido escrito del autor, sólo con firma del director de la editorial.
· Sello Editorial responde solo hasta el límite presupuestado, aprobado, para cada libro. Los ítems pueden ajustarse internamente de acuerdo a cambios justificados.

· Los aportes comprometidos son exigibles.

· Las solicitudes de pago (sólo boletas de honorarios y facturas) se entregan en papel o electrónicamente a Teresa Madrid, Departamento de Arquitectura USM, Casa Central. teresa.madrid@usm.cl 

· Las facturas de impresión deben indicar el precio unitario y especificar la cantidad de ejemplares impresos (esto es muy importante para el cálculo del costo básico).
· Los textos deben ser entregados a Editorial USM en USM Casa Central, en cajas o Embalajes, etiquetadas con el título, autor, y la cantidad de ejemplares en cada caja de modo visible.
Si el autor lo autoriza, su texto puede ser subido en pdf. a la página web de su respectiva unidad. o en repositorio del sistema de bibliotecas UTFSM.
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