Carta de solicitud LabIT


Muy buenas, soy Ignacio Pérez Núñez, estudiante de tercer año de la carrera de Ingeniería Civil Telemática. Me dirijo a ustedes mediante esta carta con el fin de optar a la participación en el Laboratorio de integración tecnológica.

Entré a esta universidad con el fin de poder crecer como persona, tanto en un ambiente profesional como social, al igual que he buscado instancias de desarrollo en algún área relacionada con mis estudios como lo son los sistemas, los equipos, y en especial énfasis todo lo relacionado con redes y lo que conllevan estas.

[bookmark: _GoBack]Mi mayor motivación es descubrirme y en qué área puedo desarrollarme como ingeniero telemático, por lo que veo a LabIT como una oportunidad de participación, de adquirir experiencia, de aprender y ganar conocimiento que me será de ayuda tanto para mi formación profesional, como además me dará un respaldo para ramos futuros. Tal como explico, quiero aprender mucho y poder aplicar dicho conocimiento en un área amplia, como se dice, uno nunca deja de aprender.

A pesar de no tener experiencia en el área, veo esto como un punto de partida para futuros proyectos. Me gustaría participar y descubrir todo lo que conlleva estar en el laboratorio, como también desenvolverse como telemático, por lo que dispongo de la mayor motivación y ganas de poder ser partícipe dentro de LabIT.

Agradezco su comprensión para unirme al LabIT, estoy seguro que podré ser de gran ayuda y participación, como también me gustaría aprender de todos los miembros del equipo del laboratorio y que me hagan crecer como una persona más completa.

De antemano, Gracias por su lectura.
Ignacio Pérez Núñez.

 



