Test Engineer – Entry
¿Qué estamos buscando?
Equifax, usando la fortaleza combinada de datos confiables y únicos, tecnología y analítica innovadora, requiere Test Engineer – Entry para su Santiago Development Center.
¿Quiénes somos y qué hacemos?
Equifax es una empresa multinacional con sede en Atlanta y que opera en 24 países,  preocupa de proporcionar información para la toma de decisión de individuos y organizaciones en todo el mundo.  La compañía organiza, integra y analiza datos de más de 800 millones de consumidores y más de 88 millones de empresas alrededor del mundo, y sus bases de datos incluyen datos de empleados que han sido aportados por más de 5000 empleadores.
¿Qué le ofrecemos?
Estamos constantemente dedicados a encontrar mejores maneras de apoyar el crecimiento profesional de cada empleado, coordinando entrenamientos de conocimiento cruzados. Seguimos a Agile como el principal marco de desarrollo, manteniéndonos en contacto permanentemente con múltiples áreas en todo el Globo.
Le ofrecemos ser parte de un equipo autogestionado y multicultural, además de:
• Trabajar con tecnologías de vanguardia, realizando investigación y desarrollo.
• Tener capacitaciones periódicas en tecnología y metodologías
• Obtención de cursos de inglés desde el nivel intermedio hasta el Advance.
• Conseguir equilibrio entre el trabajo y la vida personal
¿Cómo puedes ayudarnos?
Si te apasiona aprender y aplicar nuevas tecnologías, además crees poder aportar con:
· Realizar pruebas de aplicaciones en base a instrucciones escritas con antelación, validando que la respuesta y los resultados del sistema reflejen exactamente los requerimientos del negocio descritos en el documento de requerimientos.
· [bookmark: _GoBack]Identificar y documentar defectos, operar siguiendo la metodología de prueba existente.
· Identificar y escalar los problemas ambientales detectados, manteniendo una documentación detallada y precisa de todos los trabajos, incluyendo actualizaciones de estado, para resumir los hitos del proyecto, validando que los procesos operan adecuadamente y de conformidad con los estándares.
Si desea formar parte de este proceso, envíenos tú CV a: Michel.florit@equifax.cl
