[OFERTA LABORAL]

DELOITTE, firma líder en servicios profesionales, requiere INGENIERO(A) CIVIL INFORMÁTICO para el cargo de CONSULTOR INFRAESTRUCTURA TI quien se desempeñará en el Área de Gestión Corporativa de Proyectos.
Requisitos:
- Ingeniero(a) Civil Industrial, Civil Informático o equivalente.
- Experiencia laboral mínima de 5 años.
- Inglés AVANZADO (Excluyente y comprobable).
- Con experiencia liderando equipos en proyectos TI, especialmente en la implementación de proyectos de Infraestructura Tecnológica (mandatorio) se priorizarán candidatos con certificaciones ITIL®.
- Que posea conocimiento y experiencia en gestión de proyectos (deseable bajo los estándares del PMI o afín), se priorizarán candidatos con certificaciones PMP ® o estudios de postgrado relacionados a Project Management.
Lugar: SANTIAGO.
Los interesados enviar CV (en PDF) a Bernardo Castiglione al correo bcastiglione@deloitte.com indicando en el asunto “CONSULTOR INFRAESTRUCTURA TI”. Adicionalmente indicar en el cuerpo del correo: Pretensiones de renta líquida mínimas, Situación laboral actual y Disponibilidad.
DELOITTE, es una firma multinacional que presta servicios de auditoría, tributación, consultoría y asesoría financiera en todo el país. En Deloitte, combinamos nuestros conocimientos del sector con una comprensión profunda de los desafíos comerciales locales y globales de la actualidad, con vistas a ofrecer a nuestros clientes soluciones inteligentes, prácticas y basadas en principios necesarios para solucionar sus dificultades actuales y futuras. 
En Deloitte siempre estamos en busca de personas con la energía y la motivación necesarias para superarse a sí mismas y encontrar métodos nuevos e innovadores para lograr nuestros objetivos comunes.
[bookmark: _GoBack]Agradecemos de antemano a todos los candidatos que postulen por su interés; no obstante, solo se contactará a los que sean preseleccionados para la entrevista.
