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Estimado Emprendedor

El proceso de incubación en el Instituto 3IE consiste en apoyo estratégico para crear y potenciar el desarrollo de empresas basadas en innovación tecnológica. Este proceso se divide en 4 etapas:

a) Etapa Proyecto: Etapa que abarca desde la validación de la idea de negocio, hasta el desarrollo del primer prototipo funcional del producto y/o servicio que ofrecerá la empresa incubada. 

b) Etapa New Venture: Etapa que abarca desde la finalización del primer prototipo, hasta la primera venta del producto y/o servicio, pasando por la constitución legal de la empresa;  

c) Etapa Start-up: Etapa de crecimiento comercial de la empresa, en la cual se busca alcanzar el punto de equilibrio operacional o inversiones de riesgo. 

d) Etapa Prime: Etapa post incubación o de egreso de la incubadora.

Cada una de las etapas posee objetivos y un esquema de trabajo junto a ejecutivos del Instituto 3IE, que van diagnosticando y trabajando las fortalezas y debilidades que toda empresa tiene al inicio. Este trabajo es un compromiso mutuo con el emprendedor con el objetivo de aumentar las posibilidades de éxito del negocio. 

El período máximo de permanencia en cada etapa es:

a) Etapa Proyecto: 12 meses

b) Etapa New Venture: 8 meses

c) Etapa Start-up: 12 meses

d) Etapa Prime: indefinida

La asociatividad con el Instituto 3IE de la Universidad Santa María se establece mediante un contrato de incubación que lo hace parte de la red de empresas 3IE. El contrato estipula lo siguiente:

1. Membresía: mensualidad entre 1 y 5 UF dependiendo de la etapa en la cual se encuentre el proyecto; (1 en proyecto, 3 en new venture, 5 en start-up)
2. Ventas: un porcentaje del 2,5% las ventas netas del proyecto, con un tope máximo acumulable de UF 800 (desde new venture).

3. Opción de participación: Una participación de un 5% de la propiedad al momento de pasar al estado Prime.

Los beneficios que reciben los miembros de la red de empresas incubadas 3IE, son los siguientes:

· Acceso a salas de reuniones en dependencias del Instituto 3IE;

· Dirección Comercial y Postal 

· Consultoría y apoyo en la formulación del Plan de Negocios;

· Reuniones de apoyo para el diseño del Plan Estratégico de la Empresa;

· Asesoría legal para la constitución de empresas;

· Asesoría Comunicacional y difusión en web 3ie, medios locales y nacionales, 

· Preparación para propuestas de levantamiento de capital público o privado;

· Acceso a Redes de Negocio propias y de otras instituciones;

· Respaldo de la Universidad Técnica Federico Santa María en instancias orientadas al crecimiento de la empresa.

Si el Comité de Selección de Proyectos determina que su idea de negocio es incubable, se procede a la firma del contrato; con lo cual la empresa y el 3IE se encuentran en condiciones para comenzar a programar las actividades de apoyo, de acuerdo a los objetivos estratégicos que se establezcan.
Atentamente,

Jaime Arnaiz A.

Gerente General

Instituto 3IE-USM


Declaro conocer el proceso de incubación aquí descrito y estar en acuerdo con las condiciones básicas del contrato de incubación, respecto de los objetivos, sus beneficios y las obligaciones con la Universidad y deseo participar del Comité de Selección de Proyectos
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El documento debe ser firmado por todos los postulantes y enviado a postulacion@3ie.cl 





