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Título del Proyecto
TrackList

Categoría a Participar
Solución de negocios (logística)

Descripción del producto o servicio a desarrolla
Es una aplicación especialmente diseñada para dispositivos Blackberry que permite que de manera intuitiva y rápida poder gestionar, ingresar, modificar e interactuar con las tareas que se realizan en el diario vivir tanto en el ámbito personal como profesional.

Esta aplicación es tan simple como poderosa, permitirá que estudiantes, empresarios, grupos de trabajo, etc. puedan trabajar en equipos, e informarse en tiempo real de las actualizaciones de todas las tareas que forman la actividad, y que están a cargo de distintos miembros del grupo.   

Y no solo para grupos de trabajo, desde tareas tan simples como la lista del supermercado hasta proyectos empresariales completos se podrán gestionar en TrackList.

Tracklist presenta una interfaz totalmente intuitiva con forma de agenda en que las actividades se podrán ordenar según su prioridad, o fecha. Basta solo con mirar rápidamente la pantalla principal de la aplicación para darse cuenta las actividades pendientes, como también su grado de avance, además si estas se encuentran atrasadas o no.













