Entendiendo el sistema de booteo en FreeBSD:
Boot0: Luego de que el computador hace el chequeo de la BIOS (llamado POST (Power On Self Test)) busca un disco para bootear, y lee el sector 0 comúnmente llamado Master Boot record (MBR), el programa localizado en el MBR debe ser a lo mas de 512 bytes, este programa nos presenterá las opciones de booteo contenidas si es que tenemos mas de 1 S.O instalado en la máquina, si FreeBSD está solo en la máquina el sistema partirá automáticamente y seguirá con el próximo paso conocido como Boot1.
Boot1: Boot 1 esta ubicado en el primer sector de la partición de booteo, al igual que en Boot0 el programa contenido acá no tiene mas de 512 bytes, y lo que hace es solo traspasar el proceso a Boot2.
Boot2: Boot2 carga un pequeño programa llamado Loador , en este caso Boot2 es capaz de levantar el Kernel por si solo, pero generalmente Boot2 es solo una parte en la secuencia de booteo de FreeBSD, luego de esto pasamos a Boot3.

Boot3: el programa Loader está almacenado normalmente en /boot/loader, este es el programa que nos permite controlar varias opciones en el proceso de startup de FreeBSD, incluyendo que tipo o que kernel debe ser levantado, por lo tanto Loader levanta el kernel y le pasa el control a este, terminado con este paso el sistema de booteo o BootStrap.
Cambiando shell en FreeBSD

Al contrario de otras distribuciones *nix, para cambiar el shell por defecto que puede ser sh, tcsh, o bash, bastará con dar el siguiente comando:

chsh /usr/bin/bash

por ejemplo si queremos que nuestro shell sea bash

Dar quotas a los usuarios:

Para dar quotas a los usuarios de manera tal que por ejemplo no rebasen los 40 MB de espacio en cada home debemos seguir los siguientes pasos:

1.- Debido a que el GENERIC kernel no trae habilitado por defecto las opciones de quotas se debe habilitar en el archivo de configuración del kernel la opción:
  OPTIONS
QUOTA

Y recompilar nuestro kernel para que soporte quotas.

2.- en el archivo /etc/rc.conf debemos habilitar la opción de quotas de la siguiente manera:

enable_quotas=”yes”

check_quotas=”yes”

la primera línea es para poner quotas en ON , la segunda línea es para habilitar la opción quotacheck –a al momento del booteo para que se sincronicen las cuotas, este proceso es un poco largo si no quieres sincronizarlas solo pon la segundo linea a NO.
3.- Lo último que debemos hacer es poner las cuotas en On en el filesystem, para esto debemos editar el archivo /etc/fstab y añadir la opción userquota y/o groupquota en el cuarto campo de cada filesystem que desees manejar cuotas, por ejemplo:

ee /etc/fstab

/dev/ad0s1g
/home
ufs
rw,userquota,groupquota
2 2

/dev/ad0s1f
/var
ufs
rw,userquota


2 2

/dev/ad0s1e
/usr
ufs
rw,groupquota


2 2

luego guardar y reiniciar, con esto ya estarás en condiciones de darles quotas a tus usuarios

Demonio

